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        ROMÂNIA 

  JUDEŢUL   TIMIŞ 

 COMUNA   ŞTIUCA 

CONSILIUL  LOCAL 

 

 

 

PROCES - VERBAL 
încheiat astăzi,  24  octombrie  2016, cu prilejul  

şedinţei  extraordinare  a Consiliului  local  al comunei Ştiuca 

 

 

 

În baza  dispoziţiei  primarului   comunei  Ştiuca   nr.101/2016  a  fost convocată  

şedinţa   extraordinară  a  consiliului  local. 

La  şedinţă extraordinară  a  consiliului  local   participă  dl.Vasile Bejera, 

primarul comunei  Ştiuca. Domnul  Bodea  Lucu proprietar  al  unor imobile  din  

localitatea  Oloşag doreşte  să asiste  la  şedinţă şi Hanțig  Samuil. 

Domnul  Marian Dincă, secretarul comunei, în urma   apelului   nominal,  face 

cunoscută  prezenţa  la şedinţă  a domnilor consilieri : sunt  prezenţi  10 consilieri  din  

11 convocaţi, absent  este  Stanciu  Ioan - Dorin. Se  menţionează  că  pentru  această  

ședință extraordinară a  fost  emisă  invitaţie  de  participare  care a  fost adusă la 

cunoştinţă domnilor  consilieri, prin comunicare pe telefon şi prin corespondenţă 

electronică,  cu câteva  zile  înainte de desfășurarea  ei. Până la data desfăşurării 

acestei  şedinţe  nu  s-a  primit  o motivare  pentru absenţă. 

Se pune în discuţie  aprobarea procesul verbal al ședinței anterioare.  Se  votează  

în unanimitate  procesul verbal al ședinței  anteriore  a consiliului  local. 

Ordinea  de zi  al  şedinţei extraordinare  este  prezentată  de  domnul primar, 

iniţiatorul şedinţei extraordinare.  Propune  să  mai  fie  adăugat un nou punct al 

ordinii de zi, astfel  că  se propune spre aprobare  următoarele  puncte  : 

1. validarea  unor mandate  de consilieri  locali; 

2. completarea comisiilor de specialitate ale  consiliului  local  pe 

principalele domenii de activitate; 

3. aprobarea rectificării bugetului  local  pe  anul 2016; 

4. aprobarea  impozitelor  şi  taxelor pe anul 2017; 

5. aprobarea  Organigramei  Primăriei  şi  a  Statelor de funcţii ; 

6. aprobarea consumului maxim lunar de carburanţi pentru vehiculele 

şi utilajele care deservesc comuna Ştiuca; 

7. desemnarea  unor  reprezentanţi ai  consiliului local în consiliul de  

administraţie al Şcolii gimnaziale Ştiuca;  

8. aprobarea  raportului  de evaluarea  şi vânzarea  unui teren 

intravilan din localitatea Ştiuca. 
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9. stabilirea prețului  de vânzare a masei lemnoase exploatate din 

pădurea proprietatea privata a  comunei Știuca. 

 

Domnul consilier  Benzar Gheorghe sn.  doreşte  să se  introducă nou  punct  

cu informarea consiliului  local la sesizarea făcută  de consilierii PMP. Domnului 

consilier i  se precizează  de  domnul secretar că  nu  pot  fii adăugate  la  ordinea  de zi 

numai  acele  puncte  care  sunt  însoţite menţioneze  de un proiect  de hotărâre susținut  

de  cel  puţin o treime din numărul consilierilor aleşi. Respectivul  punct, ca  de obicei,   

se poate  dezbate la  capitolul  intervenții  şi discuţii  din partea  domnilor consilieri  

locali. 

Ordinea  de   zi  a fost   aprobată  în  unanimitate  de  domnii consilieri prezenţi 

la şedinţă. 

 

Punctul 1 al ordinii de zi – validarea  unor mandate  de consilieri  locali. 

Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

Comisia  de validare  analizează  dosarul  domnului Corjuc  Vasile. În urma  

analizării comisia de validare dă aviz  favorabil pentru validarea  domnului Corjuc 

Vasile în funcţia  de consilier local al comunei Ştiuca. 

Președintele  de şedinţă prezintă  proiectul de hotărâre privind validarea  

mandatului de consilier local   al domnului  Corjuc  Vasile  şi  supune la vot aprobarea 

lui.   Hotărârea  nr.21  privind validarea  mandatului de consilier local  al domnului  

Corjuc  Vasile  a  fost adoptată cu   9  de voturi „pentru”. 

 

Punctul 2 al ordinii de zi -  Proiect de hotărâre privind completarea comisiilor 

de specialitate ale  consiliului  local  pe principalele domenii de activitate. 

Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

Domnul consilier  Benzar Gheorghe sn. şi Braşoveanu  Ionuţ doresc să fie  mărit  

numărul  de  membri  din comisiile de specialitate ale consiliului  local. Li se explică  

că trebuie  să se modifice Regulamentul  de organizare şi  funcţionare al consiliului  

local într-o  şedinţă viitoare şi  la iniţiativa  domnilor  consilieri. Domnul Brașoveanu 

Ionuţ doreşte să ştie în ce comisie este domnul consilier Dziţak Mihai. 

Se fac propuneri  pentru completarea  comisiilor  de specialitate  şi votarea 

acestora  în mod separat. La  comisia economică : sunt aprobaţi Braşoveanu Ionuţ  şi 

Corjuc Vasile. La comisa  socială: domnul consilier  Benzar Gheorghe jr. La  comisa  

juridică : domnul consilier  Benzar Gheorghe sn. La comisia de validare : domnul 

consilier  Corjuc  Vasile.    

Președintele  de şedinţă prezintă  proiectul de hotărâre privind completarea 

comisiilor de specialitate ale  consiliului  local  pe principalele domenii de activitate şi  

supune la vot aprobarea lui.   Hotărârea  nr.22  privind completarea comisiilor de 

specialitate ale  consiliului  local  pe principalele domenii de activitate  a  fost 

adoptată  cu  10  de voturi „pentru”. 

După  completarea comisiilor de specialitate  acestea  se  retrag  pentru avizarea  

proiectelor  de hotărâre  supuse  dezbaterii. 
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Punctul 3 al ordinii de zi -  Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării 

bugetului  local  pe  anul 2016. 

Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

Domnul  președintele  de şedinţă prezintă  proiectul de hotărâre privind 

aprobarea rectificării bugetului  local  pe  anul 2016  şi  supune la vot aprobarea lui.   

Hotărârea  nr.23  aprobarea rectificării bugetului  local  pe  anul 2016  a  fost 

adoptată cu   10  de voturi „pentru”. 

 

Punctul 4 al ordinii de zi -  Proiect de hotărâre privind impozitelor  şi  taxelor 

pe anul 2017. 

Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

Domnul consilier  Benzar Gheorghe sn.  doreşte să se dezbată fiecare anexă. Nu 

este  posibil acest  lucru deoarece Codul fiscal  stabileşte valorile de impozitare. În 

aceste  condiţii se trece la  punctul Taxe speciale unde se dezbate  punctual fiecare 

taxă. Sunt aprobate  după  dezbateri intense următoarele taxe : taxa de colectare gunoi 

la 3,00 lei / persoană / lună, taxa de păşunat 10 lei  pentru bovine şi cabaline  şi 4 lei 

pentru ovine şi caprine, taxa  apă animale la păşunat 20,00 lei/ cap/ an, taxa 

concesionare  teren intravilan 0,30 lei /mp/ an,  taxa închiriere  cămin cultural Ştiuca, 

Oloşag  şi Dragomirești 200 lei / acţiune  iar la Zgribești 100 lei/acţiune. 

Cu aceste  amendamente  domnul președintele  de şedinţă  supune la vot   

proiectul  de hotărâre.   Hotărârea  nr.24  privind  impozitelor  şi  taxelor pe anul 

2017  a  fost adoptată cu   10  de voturi „pentru”. 

   

Punctul 5 al ordinii de zi -  Proiect de hotărâre privind aprobarea  

Organigramei  Primăriei  şi  a  Statelor de funcţii.  

Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

Domnul primar prezintă anexele la proiectul  de hotărâre.  

Domnul consilier Braşoveanu doreşte  să se treacă în statul  de funcţii un post  

pentru șofer de microbuz. Nu  se  justifică angajarea unui şofer care  poate avea 

activitate  doar atunci când  şoferul  microbuzului  şcolar  este bolnav. 

Domnul consilier Benzar Gheorghe sn. doreşte  angajarea  unui  jurist cu  

experiență care să  reprezinte  comuna  în  numeroasele  nedreptăţi  făcute  oamenilor. 

Se  arată  că  există  la compartimentul de stare civilă  un  post  liber  pe  care se poate  

angaja  un  jurist.  

După  lămurirea  intervenienților  președintele  de şedinţă supune la vot 

aprobarea proiectului de hotărâre. Hotărârea  nr.25  privind aprobarea  

Organigramei  Primăriei  şi  a  Statelor de funcţii  a  fost adoptată cu   10  de voturi 

„pentru”. 

 

 Punctul  6 al ordinii de zi -  Proiect de hotărâre privind aprobarea consumului 

maxim lunar de carburanţi pentru vehiculele şi utilajele care deservesc comuna 

Ştiuca. 

 Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 



Proces - verbal al  şedinţei  CL   din    24 .10.2016 

Pagină 4 din 5 

 

Din  proiectul  de  hotărâre  se  radiază  cota  pentru microbuzul şcolar care  este 

gestionat  de către  Școala  gimnazială. Grupul  consilierilor  PMP  propun cota  de 

150 litri pentru autoturism. 

Domnul  președintele  de  şedinţă  supune la vot proiectul  de  hotărâre.   

Hotărârea  nr.26  privind  aprobarea  consumului  maxim  lunar de carburanţi 

pentru vehiculele şi utilajele care deservesc comuna Ştiuca  a  fost adoptată cu   5  de 

voturi „pentru”,  4 voturi „împotrivă”,  1 „abţineri” din totalul  de 10 consilieri în 

funcţie. 

  

Punctul 7 al ordinii de zi -  Proiect de hotărâre privind desemnarea  unor  

reprezentanţi ai  consiliului local în consiliul de  administraţie al Şcolii gimnaziale 

Ştiuca  

Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

Sunt desemnaţi   în  consiliul  de Administrație al Şcolii Gimnaziale Ştiuca 

domnul  Benzar  Gheorghe  sn.  şi   domnul  Boc  Nicolae - Virgil  în  Comisia de 

Evaluare şi de Asigurare a Calităţii în Educaţie a Şcolii Gimnaziale Ştiuca ca 

reprezentanţi ai  consiliului  local  al comunei  Ştiuca. 

Președintele  de şedinţă  supune  la vot  proiectul de hotărâre.   Hotărârea  nr.27  

privind desemnarea  unor  reprezentanţi ai  consiliului local în consiliul de  

administraţie al Şcolii gimnaziale Ştiuca  a  fost adoptată cu   9  de voturi „pentru”. 

 

Punctul 8 al ordinii de zi -  Proiect de hotărâre privind aprobarea  raportului  

de evaluarea  şi vânzarea  unui teren intravilan din localitatea Ştiuca. 

Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

Se  aprobă  valoarea de piaţă  de  13.773 lei  prezentată  în  Raportul de  

evaluare  proprietate  imobiliară  pentru  terenul  intravilan,  în suprafaţă de 774 m.p., 

situat  în  localitatea  Ştiuca, înscris în CF   ŞTIUCA  nr. 400224, nr. top 400224, care 

face parte din prezenta hotărâre. 

Se aprobă  vânzarea terenului intravilan, domeniul privat al comunei Ştiuca,  în  

suprafaţă  de 774 m.p. situat în localitatea  Ştiuca,  înscris în CF   ŞTIUCA  nr. 400224, 

nr. top 400224,  numiţilor  ALBU  NICU  și  soţia  ALBU  MIHAELA  ANA. 

Președintele  de şedinţă  supune  la vot  proiectul de hotărâre.   Hotărârea  nr.28  

privind aprobarea  raportului  de evaluarea  şi vânzarea  unui teren intravilan din 

localitatea Ştiuca  a  fost adoptată cu   9  de voturi „pentru”. 

 

Punctul 9 al ordinii de zi -  Proiect de hotărâre privind stabilirea prețului  de 

vânzare a masei lemnoase exploatate din pădurea proprietatea privata a  comunei 

Știuca. 

Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

 

Domnul primar  prezintă  modul  de calcul al preţului  propus în care se 

estimează  şi  contravaloarea  firmei care  va exploata masa lemnoasă. Domnii  
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consilieri  locali  nu  sunt  de acord  şi  amână  discutarea  acestui  proiect  de hotărâre 

pentru  data    viitoare  când  se vor  adăuga  date  concrete  privind  exploatarea 

lemnului.  
 

 

Punctul  discuţii, interpelări  din partea  domnilor  consilieri locali : nu au  fost 

intervenţii din partea domnilor consilieri. 

Întrucât alte întrebări, interpelări şi probleme de analizat nu mai sunt iar 

punctele  înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, cu permisiunea domnilor consilieri, 

domnul  preşedinte de şedinţă  declară închise lucrările şedinţei consiliului local. 

 

 Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 

Preşedinte de şedinţă,                                                 Întocmit, 

    consilier        Secretar, 

Benzar  Gheorghe                        Marian   Dinca 
 


